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إجابات التدريبات
السؤال الأول:

وضح نمط العلاقة الغذائية في الأشكال التالية:

 

السؤال الثاني:
تخير الإجابة الصحيحة:

(أ) العلاقة بين القط والفأر مثالاً لعلاقة افتراس.

(ب) العلاقة بين نحل العسل وأزهار النباتات مثالاً لعلاقة تبادل منفعة.

(ج) العلاقة بين الفطريات وأجساد الكائنات الميتة تعتبر مثالاً لعلاقة ترمم.
 

السؤال الثالث:
أكمل:

ديدان البلهارسيا تصيب الإنسان ويطلق عليها طفيليات داخلية، بينما الكائن
الذي تصيبه يسُمى العائل.

 

السؤال الرابع:
اكتب المصطلح العلمي الدال على ما يلي:

(أ) علاقة مؤقتة بين نوعين من الكائنات الحية تنتهي بالتهام أحدهما للآخر.

( الافتراس )

(ب) علاقة بين كائنين يستفيد أحدهما ولا يستفيد الآخر ولا يضُار.
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( الإفادة )

(ج) علاقة بين كائنين يستفيد فيها كلّ منهما من الآخر.

( التكافل )


